



搞活一片产业 带动一方发展 富裕一方百姓

# 我县农业信贷担保激发产业生机

记者 郑丽佳 通讯员 李锐 侯明明

本报讯 “感谢你们，有了这笔资金，改造猪场基础设施、购买自动化投食设备都不用愁了。”近日，武义县洪天家庭农场负责人吴国华在收到250万元的贷款时，激动不已。

洪天家庭农场创办于2015年，主要从事生猪养殖、销售。农场要发展，离不开资金支持，然而融资难、融资贵、融资烦等问题，成为制约农场发展的难题，也是农场负责人吴国华一直以来的“心头大石”。在了解到省农担公司武义办事处可以为农业企业提供基层政策性农业信贷担保服务后，吴国华第一时间提交了贷款申请。

免抵押、低费率、降门槛、简手续……优质高效的服务，让吴国华在短短几天内就完成了全部手续，拿到了期盼已久的贷款资金，并且享受了

对生猪养殖场户免收至今年12月31日期间的担保费用的优惠政策。

武义是传统农业县，田园肥美，物产丰饶，是我省商品粮、商品猪、出口茶、桑蚕、杉木、毛竹、油茶林基地县之一。近年来，武义县以促进农民增收为核心，以农业结构战略性调整为主线，大力发展高效生态农业，初步形成了以茶叶、中药材、优质水果、花卉苗木、食用菌、蔬菜和畜牧业为特色优势的农业产业发展格局，但仍面临产业链不长、加工较粗放、品牌建设意识不强等问题。

为此，武义县财政局积极争取并成功入选“基层政策性农业信贷担保服务创新试点”，获得省级补助资金200万元作为风险池基金，重点扶持新型农业经营主体，业务范围涵盖与农村农业生产直接相关的一二三产业，涉及农产品生产、加工、流通、服务等各环节。试点的实施有效破解

了农业产业融资难、融资贵、融资烦和农民缺乏抵押物、担保难的困局，打通了金融支农“最后一公里”。

军武家庭农场负责人汤群英夫妻是其中的受益者。其农场坐落在壶山街道桃溪滩村，以养殖羊为主，目前共有羊500多头。“我们本想着扩大经营规模，无奈资金短缺，银行贷款需要多人担保且贷款额度小、审批难，这事只能搁置了。”得知该情况后，武义县众信融资担保有限公司主动上门服务，不到一周时间就将150万元贷款发放到位，解了他们的燃眉之急。截至目前，该试点已为武义县农业经营主体提供担保1165万元。（下转第2版）

## 争当山区县高质量发展共同富裕排头兵

## 特色宣讲接地气 全会精神入人心

11月24日，泉溪镇车苏村党支部书记李建平带领青年党员在村头巷尾、村中小广场，用通俗易懂的语言和鲜活的事迹向群众讲解党的十九届六中全会精神的历史意义及党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就。

连日来，泉溪镇各村新时代文明实践站纷纷组织党员志愿者成立政策理论宣讲小分队，以屋场会、板凳会、微宣讲等形式，面对面向群众宣讲全会精神，让党的创新理论与基层面对面、与群众心贴心，让全会精神“声”入人心。舒清海 摄



南北结情谊 合作谋发展

## 桐琴镇与柳城联盟结成共同富裕新伙伴

记者 吴丁宁 通讯员 傅璇 张梓逸

本报讯 近日，县委常委、桐琴镇党委书记李佳率队来到柳城联盟，在柳城联盟城镇客厅共同举行“南北合作助力乡村振兴五年行动”启动仪式，桐琴镇党委向柳城联盟提供了120万元的乡村振兴助力资金，双方就“南北合作新典范，共同富裕新伙伴”这一主题相互交流、共话发展。

李佳在启动仪式上表示，桐琴镇和柳城联盟虽南北相望，但始终心脉相连。桐琴镇发展以工业为主，柳城

联盟以农业为主。两者虽然发展方向不同，却都是以乡村振兴为目标推动南北挂钩合作，这是县委、县政府加快共同富裕、促进区域协调发展的重大战略举措，也是双方共同的事业和责任。今后，桐琴镇将与柳城联盟加大交流合作力度，发掘产业合作深度，拓展共建合作广度，在美丽城镇创建、碳中和示范镇创建等项目上积极与柳城联盟沟通协作，吸取宝贵经验，为两地乡村振兴发展贡献力量。

柳城联盟党工委书记潘祖洪代表柳城联盟对桐琴镇长期以来的大力支

持表示感谢。他说，桐琴镇和柳城联盟是兄弟单位、共建伙伴，两地虽地处南北、遥遥相望，但一直交往甚密、情谊深厚。下一步，柳城联盟将更加主动地与桐琴镇做好对接，通过系统谋划、整合资源，推动双方合作向城镇建设、社会治理、民生改善等领域拓展延伸，积极把桐琴和柳城联盟打造成南北合作的新典范、共同富裕的新伙伴。

会后，双方一起参观了司前古街、城南码头等柳城美丽城镇节点，并进行了深入细致的交流。

编辑 钟美琴 排版 王笑

## 推动新时代政协工作高质量发展

县政协党组传达学习贯彻十九届六中全会精神

记者 项玲慧 通讯员 陈玲

本报讯 近日，县政协召开党组（扩大）会议暨党组理论学习中心组学习会，传达学习贯彻党的十九届六中全会精神。县政协党组书记、主席何俊有，县政协党组成员、副主席骆东林，党组成员、副主席钟晓谷，副主席黄红梅、董三军，党组成员、秘书长严陶伟参加会议。

会议指出，党的十九届六中全会从人民、道路、主义、世界、政党五个方面概括了中国共产党百年奋斗的历史意义，全面、深刻、系统地阐述了中国共产党对中国人民、对中华民族、对马克思主义、对人类进步事业、对马克思主义政党建设所作的历史性贡献。“两个确立”，是历史和时代的选择，是深刻总结中国共产党百年奋斗史、中共十八大以来伟大实践得出的重大历史结论，是体现全党共同意志、反映人民心声的重大政治判断，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

何俊有要求，全县政协系统要增强学习贯彻的政治自觉，精心组织、周密部署，迅速掀起学习贯彻热潮，切实用十九届六中全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻领会全会精神，切实增强做好新时代人民政协工作的责任感和使命感，团结引导广大委员和各族各界群众听党话、跟党走，为推动我县跨越式高质量发展共同富裕做出应有贡献。要把学习贯彻全会精神作为政协各级党组理论学习的重要内容，纳入党史学习教育计划和新任十届政协委员专题培训计划，作为委员读书活动的重要内容。要立足政协岗位认真贯彻落实，坚持把服务助推全会精神的贯彻落实作为政协履职的着力点，坚持建言资政与凝聚共识双向发力，把党的领导贯穿于你来协商、民主议事堂、重点提案民主评议、基层“微协商”等政协工作全过程各方面，推动新时代政协工作高质量发展。

## 贯彻全会精神 扛旗争先勇赶超

严查酒驾醉驾 细挖“四风”问题

## 市纪委监委督导组来武调研

记者 吕柳燕

本报讯 近日，市纪委监委督导组来武开展党员干部、公职人员酒驾醉驾及其背后“四风”问题专项督导调研。县领导傅怀英、王昱陪同。

市纪委监委督导组分组前往我县各临时交通卡点，通过现场询问、听取介绍等方式，详细了解我县有关党员干部、公职人员酒驾醉驾及其背后“四风”问题专项治理工作的开展情况及工作流程，并认真听取了我县相关案件查处、问题回溯、制度执行、责任落实等具体情况介绍。

根据现场督导调研情况，市纪委监委督导组指出，要持续把开展专项整治作为加强纠治“四风”工作、严查违规吃喝问题的重要抓手，持续发力、重拳出击，有力震慑和遏制党员干部和公职人员酒驾醉驾行为。要以“零容忍”的态度惩治党员干部、公职人员酒驾醉驾行为，深挖其背后是否存在违规接受宴请、公款吃喝等“四风”问题，做到发现一起、查处一起，绝不姑息。（下转第2版）

一键移车 请拨

# 88900000



畅游温泉名城 体验温泉养生

咨询电话: 0579-87669115 投诉电话: 87662334

水费线上缴 办事零跑腿



微信公众号



支付宝缴费

供水热线: 87670000 87662377

## 专业品质 全心服务

### 浙江武义电气安装工程有限公司